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Vážení  pořadatelé soutěží mažoretek a mažorekového sportu,
Dear Organizers of Majorettes competitions and Majorettes sport,
mažoretkový sport, který se vyvíjí v České republice, byl z vnějšího pohledu hodnocen jako nezařazený, na pomezí sportu a kultury. Aby se stal více sportem a tím dosáhl na státní dotace, bylo nutné posílit jeho fungování nejen na národní ale i mezinárodní úrovni. Za tím účelem bylo rozhodnutím Ministerstva vnitra, po projednání s Ministerstvem zahraničích věcí a dalšími věcně příslušnými orgány, povoleno zřízení mezinárodní nevládní organizace s názvem International  Federation Majorettes Sport (IFMS). Současně se jmenované organizaci povolilo mít sídlo v Praze a vyvíjet činnost v České republice. Povolení bylo potvrzeno a  IFMS je  vedena v evidenci mezinárodních nevládních organizací a bylo ji předěleno IČ: 014 32 991

the Majorettes sport which is being currently developed in the Czech Republic was -  from an outside perspective - rated as unqualified, placing itself somewhere between sport and cultural  category. For it to become more of a sport and thus eligible to State Funding, it became necessary to strengthen its functioning not only at the National but also International level. To achieve this, following consultations with the Ministry of Foreign Affairs and other Public Relation Authorities, permission was granted by the Ministry of the Interior to establish an international independat organization called International  Federation Majorettes Sport (IFMS).              At the same time IFMS managed to register an official base in Prague and is able to commence its developing activities in the Czech Republic. Licence has been authorised and IFMS is now listed in the directory  of International Independant Organizations under its identification number: 014 32 991
IFMS je od svého zápisu dne 18.02.2013 sportovní spolkovou institucí působící na území ČR a jiných států v souladu s jejich právním řádem, jedná svým vlastním jménem a na vlastní majetkovou odpovědnost. IFMS zastupuje české sportovní hnutí mažoretek v mezinárodních asociacích a náleží ji samostatné právo a odpovědnost za přípravu a zabezpečení české národní sportovní reprezentace mažoretek na všech úrovních.

Since 18.02.2013 IFMS is acting as a Federal Sport Institution in the territory of the CZECH REPUBLIC and other states in accordance with their own legal systems. IFMS acts on their own behalf and is responsible for its own pecuniary liability. IFMS represents Czech sports movement of majorettes in international associations, and legaly entitled to separate the rights and the responsibilites for preparing and securing the Czech national sports team  of majorettes at all levels.
IFMS je výhradním majitelem, vyhlašovatelem a organizátorem soutěží mažoretkového sportu na území ČR a výhradním vlastníkem všech komerčních, reklamních, televizních, rozhlasových i audiovizuálních práv i ostatních práv výslovně neuvedených, ale vztahujících se ke všem soutěžím a akcím řízených IFMS na území ČR.

IFMS is the sole owner, promoter and organizer of competitions for majorette sport in the territory of the CZECH REPUBLIC, and the sole owner of all commercial, advertising, television, radio and audiovisual rights and other rights not explicitly, but applicable to all competitions and actions managed by the IFMS in the territory of the CZECH REPUBLIC.
Na základě výše uvedeného sdělení si Vás dovolujeme oslovit jako pořadatele soutěží nejen k respektování tohoto sdělení, ale pro splnění základního poslání a cíle činnosti IFMS, kterým je péče o všestranný rozvoj sportu mažoretek a vytváření podmínek pro všechny jeho formy a výkonnostní stupně, jak na mezinárodní úrovni tak na klubové  a státní reprezentaci, k nabídce spolupráce.

Based on the above statement, we would like to reach out to you as the organizer of the competition not only to respect this declaration - but in order to meet the basic objectives of the mission and the activities of the IFMS, which is caring for the all-round development of the sport of majorettes and the creation of conditions for all of its forms and the performance level, as at the international level and on the Club and the national team - to offer cooperation.
Podáváme Vám tuto zprávu a jsme s pozdravem.

Your Sincerely.
International Federation Majorettes Sport
                                 e-mail:   info@ifms-majorettes.com

U Výstavby 492/5
                            IČ:         01432991
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